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ERATIS fEi%iR EHER
iy . Eit HEE Al BE |mtl  (#E Bt HEE faE HE |uwe] (E&E
BIERIER (EEW) PE 100| ek [REs  |mu 4,000| #%
Eih HErE g HE B HE KRS P& IMNIE S 100| {8 ERES |=3#4 Ehyn'y 800| &
3] fiftE s £ 1773k 300| {& KiRst N'34h,4n 50 {& wimst #E52 100| &
FE HARE KF17v4k & REAX 3= B ke Figs Unst ENTYF 500( &
KR h&E INFI{7Y4k 150| & ] THERTYY |FREI15 50| {& REAR 4 EiRS BNTY 600| ¥
= Hh ¥4k 150| {& B ke BE Es -T2 500| kg
Ei&sn B TV e & 2,550 {E Ra5n EEIE #1575 100| &
5 600 & 5 500 kg
g 1,500 &
i 4,600 1%
Bt HEE iz HE |us| (E=E
Ei HErE Al E ma fHE RS i E445 ke T ]
3] EXE ¥3°Y, K1hst 150| & LxtE 150| kg
L85 VIS EZ) 100| {& Hak FBEIR, ETA5H 400( kg i HEE iz B el {EE
&R AR S UPINERDZ)S 100| & H¥F FEEFRL AR'E4E 1,200] ke VAT 5= TOE 200| kg
e 7 ¥, 705 150| & B4t BAR'E, 425t 200| kg st RES #H°1 600| ke
FEIF VTV KB 100| {& IMEE EETA 150| ke PES L) S |/ V2 ) S - L b 2,500| #&
= 7. 7545 600| {& At+hB |FH5n 100| kg REZAR 4 =ms THY 800| kg
=SB 100| {& EF FEEFH 200| kg N & 33 300| ke
E=4 ) YU4h, 92NN 100| {& kst EENIY 200| kg FES B FE 100 ke
R 7. E525} 400| {& N Izx#E &4, 454 50| ke gBE AF5t Bi 100( kg
FailG DANNE TV 5 300| {& &% 7 EMH 100( ke pEst AkBES |FEr 100| ke
77, E3A5} 300/ & EER EN75° 44 50| ke B 2,200 kg
VTS 100| {& tam Fiich:: FEETA, EFASH 100| ke 2,500 &
EHA E75 100| & ZR AEIA 575745 400( kg
X9 B# A71&H 100| {& 1] E44. M0 300| ke &f  7.200ke
A 100| & X BT ke 8,950 {&
SR 100| {& BE K ETHT 50| ke 1,600 Z&
{Izsz #9545+ 100| & g 3,650 kg 2,500 4% #5188
¥R 445 100 {& 4,600 #X HEHER
s N(h5 150| {& 37\ B B
LA 100 {@ HER
il b s ke EH HEE iz = |Eel {EE
3] NiE ETHY 50| kg tam =mEN #95. B1hst 200| &
HEAR AHPHE [BAADA & R #7937, Kib15t 250| 1
L5 EERS 44,7354 500/ {& HE #9355 50| 1
&t 50 kg EES 100| &
3,750 A iAo KhLA1., 415t 150| {&
100 & b 1R 50| 1
- 07445 &
e Mg JKhv15t 400| &
B2 EETA 800| kg
FEHh HErE Rz B el fHE A" ¥ 10 100| &
3] B VTV 75 150| {& FET] hIAst 100| &
iR Ho4t 150| {& = V) 150| 48
75 400| {& X XE 7', 75454 400| &
IMEE heR, E3A5t 100| {& EI& 11]::)= Lvast 100| &
B eV 50( {& g 800 kg
AR & 2,050 {&
Bak Lua, HEgst 1,000( {&
HFER Yz 300| &
) 143 100 {&
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